

不舍情怀



美丽的绽放

国际班军训快报 2012年10月26日

面朝大海 春暖花开



郭可文：军训结束，似乎看见了春暖花开。大海是波涛汹涌的，也是平静无痕的。所以，我对着大海说：人生能有几次拼搏的机会，所以一定要珍惜，因为能搏击长空的是苍鹰。我们正在悬崖上不断地磨练自己，感受挑战和刺激，只有这样，一个人才能成长，这样才像是一个有追求的人该做的。

钱婧婧：军训接近尾声，我依然有所留恋，留恋踢正步时的整齐，留恋喊口号时的响亮，留恋站军姿的严肃，留恋集体生活的温馨。着所有的留恋使我不忍离开。我相信一切的经历都是我宝贵的财富。人生若只如初见，相逢何必曾相识。在即将离开这里的时刻，我心中感慨万千。于是我在心中默念：加油，你一定行。

喊破嗓子的报数



林子涵

会操之前，老师问我们紧不紧张，当时我们真的一点儿也不紧张。而且怕兴奋不起来。三两人竟轻轻地哼着歌。大家都相互鼓励，提醒着大家要注意的要点。

轮到上场了，教官口号一下，我们的神经瞬间绷紧，精神顿时振奋。双臂摆得更加有力，眼神也更严肃了。站上场的那一刻，我的目光定在了一颗松树的顶端，“不低头、不乱动，目视前方，挺胸抬头”，我在心里反复念叨着，这时我已明显感觉心跳加速。轮到报数了，日常训练的时候，我们的报数都有点无力，这一回我还在担心。但随着第一名同学大声有力的“一”，我使劲全力喊出了“二”，可能因为紧张，连声音都喊破了。后面的同学也一样爆发了。整个会操，我们的士气都很高，比平时训练表现得都要好，心中感到一阵欣喜。加油吧，我们要在明天的阅兵式中表现到最好。



会操结束了，教官在点评他们的表现，看这笑脸，肯定还可以……



同学们都很认真！